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REQUERIMENTO Nº. 665

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Moradores da Rua Ezequiel Theodoro de Freitas, no Jardim 
Itamarati, procuraram este vereador solicitando apoio para que sejam feitas, 
pela nossa Prefeitura Municipal, determinadas correções e melhorias urgentes 
nos graves problemas estruturais existentes na rua citada, notadamente entre 
os números 780 e 950, no último quarteirão desse logradouro, no trecho entre 
a Rua Benjamim Figueiredo e a Avenida Leonildo Aliberti.

O local apresenta graves declives e buracos, desnivelamentos de 
grandes proporções no asfalto, avarias que vão se acentuando com o tempo, 
sarjetas e calçadas com rachaduras e fissuras de grande monta, inclusive são 
verificadas fissuras também nos muros de algumas residências, que estão a 
cerca de 3 metros da borda da calçada. 

Há uma árvore nas proximidades do número 820, na área verde 
frontal às casas desse quarteirão, que está com grande inclinação para a via, 
provocada certamente pelos elementos de compactação errada e problemas 
estruturais de grande porte existentes no local, que precisa ser retirada 
urgentemente, para que sinistros sejam evitados o quanto antes.

Todos esses problemas apresentam danos ao patrimônio das 
pessoas, que foram obtidos com bastante suor e trabalho, além de sérios 
problemas de segurança geral para pedestres e condutores de veículos, 
deixando a rua e as calçadas com sérios problemas de mobilidade, situações 
preocupantes que precisam ser consideradas e corrigidas pelos nossos 
gestores e servidores do Executivo Municipal, que conhecem o local e todos os 
problemas que tentamos apresentar neste requerimento.

Não obstante, como faço em muitos dos meus pedidos, tive o 
cuidado de contatar o Secretário de Infraestrutura, tentando ajuizar com ele os 
melhores prazos e apoio para a realização dos serviços, que podem levar de 
20 a 30 dias para sua conclusão, lembrando que estamos em um período 
complicado para realizar obras dessa natureza, por conta de estarmos no 
período considerado “a época das chuvas”, que ocorre entre os meses de 
outubro e março.

Há a necessidade de colocação de canaletas, um grande serviço de 
compactação e nivelamento desse trecho da rua, correção de guias e sarjetas, 
novo e completo asfaltamento, instalação de bueiros, além de sinalização 
horizontal e vertical no local. Acho inclusive que nesse trecho deveria ser 
proibido a circulação de caminhões de grande porte, mais uma sugestão que 
precisa ser avaliada pelos responsáveis.

Pedimos, em razão da complexidade e prioridade do assunto, que 
nosso competente e sempre muito profissional Secretário reserve o mês de 
abril de 2024 para iniciar e concluir as obras como já adiantamos em nossa 
conversa inicial e, claro, que inicie os devidos planejamentos o quanto antes, 
para melhor resultado final.
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Concluo este documento acrescentando que a geografia do local, 
com grande declive e falta de escoamento interno, faz com que as águas 
resultantes das chuvas não escoem corretamente, ficando empoçada nos 
meios-fios na parte baixa da rua ou sendo lançadas sem maiores controles na 
área verde final desse ponto. 

E, com toda certeza, todo desnivelamento e proporções acidentadas 
da rua, com a falta de galerias e canaletas funcionais, acabam prejudicando 
ainda mais essa questão das chuvas nesse trecho da rua, lembrando que essa 
é uma rua de grande extensão, com declive acentuado desde o seu início, a 
cerca de 1.200 metros acima.

Para melhor entendimento deste documento, inclusive para os 
munícipes que venham a tomar ciência dele, anexo algumas fotos do local, que 
ajudam a entender melhor os sérios problemas estruturais do local.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura,  
RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, a possibilidade de realizar, o quanto antes, as correções e melhorias 
estruturais na Rua Ezequiel Theodoro de Freitas, no Jardim Itamarati, à luz das 
justificativas apresentadas neste documento, principalmente em razão das 
questões de segurança e do patrimônio das pessoas que moram no local, que 
acabam sendo os maiores prejudicados.

Não obstante, por serem parte citada e diretamente relacionadas a 
algumas questões solicitadas, REQUEREMOS, que cópia deste Requerimento, 
seja encaminhado ao Secretário de Zeladoria e Serviços PAULO SÉRGIO 
ALVES e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito 
RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E9ZPZBPE84NE1960, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E9ZP-ZBPE-84NE-1960
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